

جو میں جانتا ہوں

حضرت انسؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے ایک ایسا خطاب فرمایا جیسا خطاب پہلے کبھی نہیں سنا تھا۔ آپ نے فرمایا:

اگر تم وہ کچھ جان لیتے جو میں جانتا ہوں تو تم بہت تھوڑا ہنستے اور زیادہ روتے۔ یہ سن کر رسول اللہ کے صحابہ نے سر جھکا لئے اور سسکیاں لینے لگے۔

(صحیح بخاری کتاب التفسیر باب لا تنسوا لوالہ حدیث نمبر 4255)

ٹیلی فون نمبر 213029

روزنامہ

الفضل

ایڈیٹر: عبدالسمیع خان C.P.L 61

جمعہ 29 مارچ 2002ء، 14 محرم 1423 ہجری - 29 مارچ 1381 شمسی جلد 52-87 نمبر 70

دسویں جماعت یا O-level کا امتحان

دینے والے واقفین نو سے گزارش

جن واقفین نو لڑکوں اور لڑکیوں نے اس سال جماعت دہم یا او۔ لیول کا امتحان دیا ہے ان کی خدمت میں درخواست ہے کہ

- (1) وہ خدام الاحمدیہ ایچ۔ اے۔ ایم۔ اللہ پاکستان کی طرف سے منعقد کردہ تربیتی کلاس میں ضرور شامل ہوں۔
 - (2) امتحان کے بعد چار۔ پانچ ماہ کی تعطیلات کو ضائع نہ کریں اور کوئی مفید کام کریں۔
 - (3) قرآن کریم کا ترجمہ پڑھنا شروع کر دیں۔
 - (4) جماعتی لٹریچر کا مطالعہ کریں۔ اس ضمن میں بعض کتب مثلاً سیرۃ حضرت مسیح موعود۔ ذکر حبیب۔ حیات قدسی۔ روایات ظفر۔ میری والدہ وغیرہ تجویز ہیں۔
 - (5) اگر ممکن ہو تو کوئی زبان سیکھنا شروع کر دیں۔
 - (6) اسی طرح کمپیوٹر کے مفید کورسز اگر آپ کے شہر میں مہیاں ہوں تو سیکھ لیں۔
- خدا تعالیٰ سے دعا ہے کہ یہ تمام بچے اعلیٰ کامیابی حاصل کریں اور بڑے ہو کر مقبول خدمت کی توفیق پانے والے ہوں۔ (دکیل وقف فوٹو ایک جدید)

عطایا برائے گندم

ہر سال مستحقین میں گندم بطور امداد تقسیم کی جاتی ہے اس کار خیر میں ہر سال بڑی تعداد میں مخلصین جماعت حصہ لیتے ہیں۔ لہذا ہمدرد مخلصین جن کو اللہ تعالیٰ نے اپنی نعمتوں اور برکتوں سے نوازا ہے۔ ان کی خدمت میں درخواست ہے کہ اس کار خیر میں فراخ دلی سے حصہ لیں۔ جملہ نقد عطایا ہمد گندم کھانا نمبر 90-45503/3 معرفت انسر صاحب خزانہ صدر انجمن احمدیہ ربوہ ارسال فرمائیں۔ (صدر کمیٹی امداد مستحقین)

موسمی پھولوں کی وراثی

گلشن احمد زسری میں نئی اقسام کے موسمی پھولوں کی مناسب نرخیوں پر جدید وراثی دستیاب ہے۔ احباب کے استفادہ کے لئے زسری رات 8 بجے تک کھلی رہتی ہے۔ اپنے گھروں میں پھولوں پودوں اور گملوں وغیرہ کے بارے میں مشورہ کیلئے فون نمبر 213306 پر رابطہ فرمائیں۔ (انچارج گلشن احمد زسری ربوہ)

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

یہ بالکل یقینی ہے اور کوئی منطق اس حکم کو توڑ نہیں سکتی کہ معرفت تامہ انسان کو ان تمام کاموں سے روکتی ہے جن میں انسان کے جان و مال کا نقصان ہو۔ اور ایسے رکنے میں انسان کسی کفارہ کا محتاج نہیں۔ کیا یہ سچ نہیں کہ بدمعاش لوگ بھی جو جرائم کے عادی ہوتے ہیں ہزاروں ایسے نفسانی جذبات سے دستکش ہو جاتے ہیں جنہیں وہ یقیناً جانتے ہیں کہ دست بدست پکڑے جائیں گے اور سخت سزائیں دی جائیں گی۔ (-) پس اے پیارو! یہ نہایت سچا اور آزمودہ فلسفہ ہے کہ انسان گناہ سے بچنے کے لئے معرفت تامہ کا محتاج ہے نہ کسی کفارہ کا۔ میں سچ سچ کہتا ہوں کہ اگر نوحؑ کی قوم کو وہ معرفت تامہ حاصل ہوتی جو کامل خوف کو پیدا کرتی ہے تو وہ کبھی غرق نہ ہوتی۔ اور اگر لوطؑ کی قوم کو وہ پہچان بخشی جاتی تو ان پر پتھر نہ برستے۔ اور اگر اس ملک کو ذات الہی کی وہ شناخت عطا کی جاتی جو بدن پر خوف سے لرزہ ڈالتی ہے تو اس پر طاعون سے وہ تباہی نہ آتی جو آگئی۔ مگر ناقص معرفت کوئی فائدہ نہیں پہنچا سکتی۔ اور نہ اس کا نتیجہ جو خوف اور محبت ہے کامل ہو سکتا ہے۔ جو کامل ایمان نہیں وہ بے سود ہے۔ اور محبت جو کامل نہیں وہ بے سود ہے۔ اور خوف جو کامل نہیں وہ بے سود ہے۔ اور معرفت جو کامل نہیں وہ بے سود ہے۔ اور ہر ایک غذا اور شربت جو کامل نہیں وہ بے سود ہے۔ کیا تم بھوک کی حالت میں صرف ایک دانہ سے سیر ہو سکتے ہو؟ یا پیاس کی حالت میں صرف ایک قطرہ سے سیراب ہو سکتے ہو؟ پس اے سست ہمتو! اور طلب حق میں کابلو! تم تھوڑی معرفت سے اور تھوڑی محبت سے اور تھوڑے خوف سے کیونکر خدا کے بڑے فضل کے امیدوار ہو سکتے ہو؟ گناہ سے پاک کرنا خدا کا کام ہے اور اپنی محبت سے دل کو پر کر دینا اسی قادر و توانا کا فعل ہے اور اپنی عظمت کا خوف کسی دل میں قائم کرنا اسی جناب کے ارادہ سے وابستہ ہے۔ اور قانون قدرت قدیم سے ایسا ہی ہے کہ یہ سب کچھ معرفت کاملہ کے بعد ملتا ہے۔ اور خوف اور محبت اور قدر دانی کی جڑھ معرفت کاملہ ہے پس جس کو معرفت کاملہ دی گئی اس کو خوف اور محبت بھی کامل دی گئی۔ اور جس کو خوف اور محبت کامل دی گئی اس کو ہر ایک گناہ سے جو بے باکی سے پیدا ہوتا ہے نجات دی گئی۔ پس ہم اس نجات کے لئے نہ کسی خون کے محتاج ہیں اور نہ کسی صلیب کے حاجت مند اور نہ کسی کفارہ کی ہمیں ضرورت ہے بلکہ ہم صرف ایک قربانی کے محتاج ہیں جو اپنے نفس کی قربانی ہے۔ جس کی ضرورت کو ہماری فطرت محسوس کر رہی ہے۔

(لیکچر لاہور۔ روحانی خزانن جلد 20 ص 151)

تعارف کتب حضرت مصلح موعود

ذکر الہی

مرتبہ: فضل احمد شاہ صاحب

سے ثابت ہیں۔

1- نماز

2- قرآن کریم کا پڑھنا

3- اللہ تعالیٰ کی صفات کا بیان تکرار سے۔ اور ان

کا اقرار کرنا اور ان کی تفصیل اپنی زبان سے بیان کرنا۔

4- جس طرح خدا تعالیٰ کی صفات کو علیحدہ اور

گوشے میں بیان کرنا اسی طرح لوگوں میں بھی ان

کا اظہار کرنا۔

ذکر کے فوائد

حضرت مصلح موعود نے ذکر الہی کے بارہ فوائد

بیان فرمائے:-

1- اللہ کی رضا حاصل ہوتی ہے۔

2- ذکر الہی سے اطمینان قلب حاصل ہوتا ہے۔

3- ذکر کرنے والے بندہ کو خدا تعالیٰ اپنا دوست

بنالیتا ہے۔

4- اللہ تعالیٰ کا ذکر انسان کو بدیوں سے روکتا

ہے۔

5- دل مضبوط ہوتا ہے مقابلہ کی طاقت پیدا ہوتی

ہے۔ انسان ہارتا نہیں بلکہ مقابلہ میں مضبوطی سے کھڑا

رہتا ہے۔

6- ذکر کرنے والا انسان اپنے ہر مقصد میں

کامیاب ہو جاتا ہے۔

7- قیامت کے دن جن مسات افراد پر خدا کا سایہ

ہوگا ان میں ایک ذکر الہی کرنے والا بھی ہے۔

8- ذکر کرنے والے کی دعا قبول ہوتی ہے۔

9- ذکر کرنے والے کے گناہ معاف ہوتے ہیں۔

10- عقل تیز ہوتی ہے اور ذاکر پر ایسے ایسے معارف

اور نکات کھلتے ہیں کہ وہ خود بھی حیران ہو جاتا ہے۔

11- تقویٰ پیدا ہوتا ہے۔

12- ذکر الہی کرنے سے اللہ تعالیٰ کی محبت بڑھتی ہے۔

تہجد میں اٹھنے کے تیرہ طریق

حضرت مصلح موعود نے کتاب میں تہجد میں اٹھنے

کے 13 طریق بیان فرمائے جو درج ذیل ہیں:-

1- عشاء کی نماز پڑھنے کے بعد کچھ عرصہ ذکر الہی

کیا جائے۔

2- عشاء کی نماز کے بعد کسی سے کلام نہ کرے۔

15- جب کھڑے ہوں تو یہ نیت کریں کہ رکوع
تک کوئی خیال نہیں آنے دیں گے اور جب رکوع
میں جائیں تو کہیں کہ کھڑے ہونے تک کوئی خیال نہ
آنے دیں گے۔ اسی طرح ہر اقامت کے وقت نئی نیت
کر لیا کریں۔ (صفحہ 48)

16- خیالات کا خوب مقابلہ کیا جائے۔

17- جب گھر میں نوافل پڑھے جائیں تو اس قدر
اوجھی آواز سے قراءت پڑھنی چاہئے کہ آواز کانوں تک
پہنچتی رہے۔

18- نماز پڑھتے وقت حرکات سے بچنا چاہئے۔

19- قیام اور رکوع اور سجدہ کی حالت میں چستی کی
شکل رکھنی چاہئے۔

20- اگر کسی رکعت میں کوئی خیال پیدا ہو تو جب
یہ معلوم ہو تو اسی جگہ سے پھر پڑھنا شروع کرے۔

21- لغو خیالات سے دماغ کو روک کر اعلیٰ اور
مفید خیالات پر لگانا چاہئے۔

22- خدا تعالیٰ کی اس طرح عبادت کی جائے کہ
گو یا بندہ خدا کو دیکھ رہا ہے یا کم از کم یہ خیال ہو کہ خدا
مجھے دیکھ رہا ہے۔ (صفحہ 52)

حضرت مصلح موعود ان طریقوں کے بیان کرنے
کے بعد فرماتے ہیں:-

”یہ طریق جو شخص خدا تعالیٰ کے احسان اور فضل
سے میں نے آپ لوگوں کو بتائے ہیں ان کو معمولی نہ سمجھنا
چاہئے بلکہ ان کو پورے طور پر عمل میں لاؤ اور یاد رکھو کہ
اگر عمل میں لاؤ گے تو بہت برکت پاؤ گے“ (صفحہ 52)

چند تربیتی اقتباسات

نماز سب سے ضروری ذکر ہے

نماز سب سے زیادہ ضروری اور اہم ذکر ہے کیونکہ
اس میں کبھی انسان کھڑا ہو کر ذکر کرتا ہے اور کبھی رکوع
میں، کبھی سجدہ میں، کبھی بیٹھ کر، پھر نماز میں قرآن کریم
پڑھتا ہے، اور اس کے علاوہ اور اور ادھی کرتا ہے۔ پس
نماز سب ذکروں کی جامع ہے۔

وضو- نماز میں توجہ پیدا

کرنے کا ایک طریق

شریعت (دین) نے بھی توجہ قائم رکھنے کے کچھ
قانون مقرر کئے ہوئے ہیں۔ ان میں سے پہلا قانون
وضو ہے جو ہر ایک نماز پڑھنے والے کو کرنا پڑتا ہے اس
میں یہ حکمت ہے کہ انسان کے خیالات اور جذبات کو
دوسروں تک پہنچانے کیلئے اللہ تعالیٰ نے کچھ ذرائع بنائے
ہیں ان میں سے ایک اعصاب کا سلسلہ ہے۔ ان کے
ذریعے سے انسان کے خیالات اور جذبات کا اثر دوسری
چیزوں پر پڑتا ہے اور وہ ایک راستہ کے طور پر ہے۔ یہی
وجہ ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم آیہ الکرسی پڑھ کر
اپنے جسم پر پھونکتے تھے۔ کیا یہ لغو ہی تھا۔ ہرگز نہیں۔

3- تازہ وضو کر کے سوئے۔

4- سونے لگے تو ذکر کر کے سوئے۔

5- تہجد کے لئے اٹھنے کا مصمم ارادہ کرے۔

6- وتروں کو عشاء کے ساتھ نہ پڑھے۔

7- عشاء کی نماز کے بعد نفل پڑھنے شروع کر دیں

اور اتنی دیر تک پڑھیں کہ نماز میں ہی نیند آ جائے۔

8- جن دنوں زیادہ نیند آئے نرم بستر ہٹا دیا

جائے۔

9- سونے سے کئی گھنٹے پہلے کھانا کھالیا جائے۔

10- جب انسان رات کو سوئے تو ایسی حالت

میں نہ ہو کہ چینی ہو یا اسے کوئی غلاظت لگی ہو۔

11- بستر پاک و صاف ہو۔

12- میاں بیوی ایک بستر میں نہ سوئیں۔

13- سونے سے قبل دیکھنا چاہئے کہ ہمارے دل
میں کسی کا کینہ یا بغض تو نہیں۔

(تخصیص 32 تا 36)

نماز میں توجہ قائم رکھنے کے طریق

حضرت مصلح موعود نے نماز میں توجہ قائم رکھنے کے
بائیس طریق بیان فرمائے:-

1- وضو۔

2- بیت الذکر میں نماز ادا کرنا۔

3- قبلہ کی طرف منہ کرنا۔

4- ندائے نماز۔

5- اقامت۔

6- صف بندی۔

7- نماز پڑھنے کی نیت۔

8- نماز باجماعت۔

9- نماز کی مختلف حالتیں۔

10- فرائض سے پہلے اور بعد میں سنن کا پڑھنا۔

11- آہستہ آہستہ لفظوں کو ادا کیا جائے۔

12- نماز میں اپنی نظر سجدہ کرنے کی جگہ کی طرف

رکھی جائے۔

13- نمازی ارادہ کرے کہ نماز میں کسی خیال کو

نہیں آنے دوں گا۔

14- ایاک نعبد و ایاک نستعین کا تکرار

کیا جائے۔

28 دسمبر 1916ء کو حضرت مصلح موعود
نے جلسہ سالانہ کے موقع پر قادیان میں جو تقریر کی وہ
”ذکر الہی“ کے متعلق ہے۔ یہ خطاب باوجودیکہ آپ
کی خلافت کے دوسرے سال کا ہے۔ ہدایت کے
طابوں کے لئے آج بھی اب حیات کا پیغام رکھتا
ہے۔ کتابی شکل میں شائع شدہ اس خطاب کی بعض اہم
باتیں تحریر کی جاتی ہیں۔ لیکن کتاب کو اول سے آخر تک
پڑھ کر اس کے معارف سے اپنے دل و دماغ کو معطر کیا
جاسکتا ہے۔

کتاب کی اہمیت

حضرت مصلح موعود فرماتے ہیں:-

”اس مضمون میں بہت سی باتیں ایسی بیان کی
جائیں گی جن کو اکثر لوگ نہیں جانتے اور جن کو میں نے
کسی کتاب میں بھی نہیں دیکھا“۔ (صفحہ 2)

نیز فرمایا:

”یہ مضمون نہایت ضروری اور اہم ہے“۔ (صفحہ 2)

ذکر الہی کس کو کہتے ہیں

”اللہ تعالیٰ کی صفات کو سامنے رکھنا اور ان کو زبان
سے بار بار یاد کرنا اور ان کا دل سے اقرار کرنا اور اس کی
طاقتوں اور قدرتوں کا معائنہ کرنا ذکر اللہ ہے“۔ (صفحہ 6)

ذکر الہی کی اہمیت

قرآن کریم میں بڑی کثرت سے ذکر الہی کی
طرف توجہ کیا گیا ہے چنانچہ خدا تعالیٰ فرماتا ہے۔ کہ
”اے میرے بندے اپنے رب کو صبح اور شام یاد
کیا کرو“۔ (الدھر: 26)

اسی طرح رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں
کہ جس مجلس میں خدا تعالیٰ کا ذکر ہو رہا ہو۔ اس کو
چاروں طرف سے ملائکہ گھیر لیتے اور خدا کی رحمت نازل
کرتے ہیں۔ اسی طرح رسول کریم فرماتے ہیں اس
شخص کی مثال جو اللہ تعالیٰ کا ذکر کرتا ہے اور جو نہیں کرتا
ایسی ہی ہے جیسے مردہ اور زندہ کی۔ ایک حدیث میں ذکر
الہی کو جہاد سے بھی بلند تر قرار دیا گیا اس لئے کہ ذکر الہی
جہاد کی ترغیب دیتا ہے۔

ذکر الہی کی اقسام

ذکر الہی کی چار اقسام ہیں اور چاروں اقسام قرآن

نام کتاب: سوانح فضل عمر جلد چہارم
مؤلف: مکرم عبدالباسط شاہ صاحب
ناشر: فضل عرفاؤنڈیشن
تعداد صفحات: 545

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اللہ تعالیٰ کی طرف سے صاحب شکوہ اور عظمت اور دولت تھے اور سخت ذہین و فہیم قرار دیے گئے تھے۔ آپ کی سوانح احباب جماعت کے لئے مشعل راہ ہیں۔ فضل عرفاؤنڈیشن کی طرف سے سوانح فضل عمر کی چوتھی جلد شائع ہوئی ہے۔ جس کو مکرم مولانا عبدالباسط شاہ صاحب نے تالیف کیا ہے۔ پہلی دو جلدیں حضرت صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب کی تالیف کردہ ہیں۔ اس جلد میں حضرت فضل عمر کے سوانح کا حصہ مکمل ہو گیا ہے۔

سوانح فضل عمر کی جلد چہارم میں حضرت سیدنا خلیفۃ المسیح الثانی کی خلافت جو بلی تقریب کے زمانہ سے لے کر وفات تک کے حالات درج کئے گئے ہیں۔ یہ دور حضرت مصلح موعود کی کامیاب و کامران زندگی کے اہم واقعات پر مشتمل ہے جس میں تقریب خلافت جو بلی 1939ء پھر تحریک پاکستان کا تاریخی دور جس میں جماعت احمدیہ نے قائد اعظم محمد علی جناح کی بھرپور مدد کی اور اس تحریک کے مختلف مراحل پر مدد اور راہنمائی کی گئی۔ تقسیم ہندوستان کے بعد ہجرت کے پر آشوب حالات جماعت کو پیش آئے اور مرکز احمدیت

تبصرہ کتب

سوانح فضل عمر

جلد چہارم

سے ہجرت کر کے پاکستان میں آنا پڑا اور ان بے سروسامانی کے حالات میں جس اولوالعزمی کا مظاہرہ حضرت مصلح موعود نے فرمایا اور پھر جماعت کے لئے ربوہ کی سر زمین خریدی گئی اور ایک خوبصورت شہر بنے آپ و گیارہ وادی میں بسایا۔ یہ حضرت مصلح موعود کا ایک عظیم کارنامہ تھا۔ اس کارنامے کے حالات و واقعات اس سوانح میں درج ہیں۔

جنگ عظیم دوم کے بعد پوری دنیا میں غیر معمولی تبدیلیاں رونما ہوئیں تقسیم ہندوستان عرب ریاستوں کا قیام اور مختلف ممالک میں آزادی کی تحریکات چلیں۔ ان مواقع پر بین الاقوامی فورم پر لبنان، عراق، انڈونیشیا کی آزادی کے لئے جماعت احمدیہ کی خدمات اور مسئلہ فلسطین کے بارہ میں بروقت انتخاب اور اس مسئلہ کے لئے جامع راہنمائی جماعت احمدیہ کی تاریخ کے سنہری باب ہیں جن کی تفصیلات اس جلد میں درج کی گئی ہیں۔

1953ء میں پاکستان میں جماعت احمدیہ کے معاندین کی طرف سے ایک شورش برپا کر دی گئی اور جماعت کے لئے عرصہ حیات تنگ کرنے کی کوششیں کی گئیں۔ اس پر آشوب دور میں حضرت سیدنا فضل عمر نے کس طرح اپنی محبوب جماعت کی راہنمائی کی اور اس تحریک کا نتیجہ اور انجام کیا ہوا ان کی تفصیلات بھی اس میں بیان کی گئی ہیں۔

حضرت مصلح موعود کے بارہ میں پیشگوئی میں یہ الفاظ بھی تھے کہ ”وہ علوم ظاہری و باطنی سے پر کیا جائے گا۔“ آپ کا وجود علم و عرفان کا ایک بحر پیکر تھا۔ آغاز جوانی سے ہی تحریر و تقریر کا سلسلہ شروع کر دیا تھا چنانچہ 1906ء کے جلسہ سالانہ میں جبکہ آپ کی عمر 17 سال تھی آپ نے معرکہ الآراء خطاب فرمایا اور پھر یہ سلسلہ تحریر و تقریر ترقی پذیر انداز میں شروع ہوا اور پھر خلافت سے قبل 1913ء میں محض 24 سال کی عمر میں

قادیان سے اخبار افضل جاری فرمایا۔ آپ کی تصانیف و تقاریر کی فہرست طویل ہے سوانح فضل عمر کی جلد چہارم کے ص 472 سے ص 496 تک سیدنا حضرت فضل عمر کی تصانیف، مضامین اور تقاریر کی فہرست شائع کی گئی ہے۔

حضرت مصلح موعود کے دور خلافت میں کئی ابتلاؤں کے دور آئے۔ کئی اندرونی و بیرونی قوتوں نے سراٹھایا لیکن محض خدا کی دی ہوئی نصرت سے آپ نے خلافت کو استحکام دیا اور اللہ تعالیٰ کا وعدہ خلافت کے متعلق بار بار پورا ہوا کہ وہ خوف کی حالت کو امن میں بدل دے گا۔ استحکام خلافت کے لئے احمدیت کے لئے خدائی نصرت کے جلوے سوانح فضل عمر کی جلد چہارم کی زینت ہیں۔ کتاب کے آخری تین صفحات میں حضرت فضل عمر کی حیات طیبہ ایک نظر میں پیدائش سے سفر آخرت تک درج کی گئی ہے۔

پیشگوئی پسر موعود کا عظیم الشان نشان جو حضرت مسیح موعود کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے عطا کیا گیا اس پیشگوئی کے مندرجات کا ظہور حرف بہ حرف حضرت سیدنا فضل عمر کی ذات پر ہوا۔ اس کی جھلکیاں سوانح فضل عمر میں دکھائی دیں گی۔ تاریخ احمدیت کے تابناک واقعات اور اولوالعزم خلیفہ کے یادگار دور کے ایک حصے کو سوانح فضل عمر جلد چہارم میں بیان کیا گیا ہے جو یقیناً تمام احباب کے لئے مشعل راہ اور ایمان افزوہ ہوگا۔

(ایم۔ ایم۔ طاہر)

انتصار احمد نڈ صاحب

راولپنڈی کے دو احمدی نوجوانوں کی بے مثال قربانی

نالہ لئی میں دوسروں کو بچاتے ہوئے اپنی جانیں وار دیں

حضرت مسیح موعود نے فرمایا ہے ”مرا مقصود و مطلوب و تمنا خدمت خلق است“ اسی نیک اور پاک تعلیم کا یہ اثر ہے کہ احمدی احباب اور خصوصاً نوجوان ہر آفت اور مصیبت کے وقت دیوانہ وار خدمت اور شجاعت کی بے مثال تاریخ رقم کرنے کے لئے ہمت تیار رہتے ہیں۔ جماعت کی تاریخ میں سینکڑوں ہزاروں واقعات ایسے گزر چکے ہیں جن میں آپ کو خدمت خلق کی تاریخی داستانیں نظر آئیں گی۔ ذیل میں دو ایسے واقعات پیش کئے جا رہے ہیں جن میں دو احمدی نوجوانوں نے نالہ لئی میں دوسروں کو ڈوبتے ہوئے دیکھا اور انہیں بچانے کے لئے پانی میں کود پڑے۔ اور دونوں دفعہ وہ اپنے مقصد میں کامیاب ہو گئے مگر اپنے آپ کو نہ بچا سکے۔

بارش ہوئی جھنگلی محلہ کے ایک احمدی نوجوان حنیف احمد صاحب ابن چوہدری محمد ابراہیم صاحب C.O.D راولپنڈی میں ملازم تھے حسب معمول اپنے گھر سے تیار ہو کر اپنی ڈیوٹی پر چلے گئے رات بھر بارش کی وجہ سے وہ دفتر سے ایک گھنٹہ لیٹ ہو گئے تھے اسی وجہ سے اپنے دفتر کے گیٹ پر پہنچ کر انہیں اندر جانے کی اجازت نہ مل سکی۔ چنانچہ وہ واپس آ گئے واپسی پر انہوں نے نالہ لئی کے قریب پانی کے تماشائیوں کو جھوم دیکھا آپ بھی وہاں پہنچ گئے اسی دوران ایک طرف سے شوراٹھا دکھو یہ لڑکا پانی میں گر گیا اور ڈوب رہا ہے تماشائی ایک دوسرے کا منہ دیکھنے لگے مگر کسی نے جرات نہ کی کہ ڈوبتے کو بچا سکیں حنیف احمد صاحب نے انسانی ہمدردی کے جوش میں کہا کہ میں لڑکے کو بچاؤں گا تب انہوں نے ایک رسہ کمر میں باندھا اور لوگوں سے کہا کہ وہ رسہ پکڑیں یہ کہہ کر حنیف صاحب نے اس خوفناک پانی میں چھلانگ لگادی وہ کافی دیر طوفانی لہروں کا مقابلہ کرتے رہے اور آخر کار اس لڑکے کو کنارے پر لگانے میں کامیاب ہو گئے اب ان کا اپنے آپ کو بچانا باقی تھا پانی

حنیف احمد صاحب

(27 جولائی 1956ء)

27 جولائی 1956ء کی صبح کو راولپنڈی میں تیز

کا چڑھاؤ یکدم تیز ہو گیا اور طوفانی لہریں شدت اختیار کرتی گئیں رسہ پکڑنے والے پانی کے چڑھاؤ سے ڈر گئے اور رسہ چھوڑ کر پیچھے ہٹ گئے حنیف صاحب ان طوفانی لہروں اور پانی کے تھپیڑوں کا کافی دیر مقابلہ کرتے رہے مگر ان کا رسہ بجلی کے ایک کھمبے سے لپٹ گیا اور ان کی زندگی اور موت کے درمیان حائل ہو گیا انہوں نے بڑے زور سے رسے کو جھٹکے مارے اور وہ اس میں کامیاب بھی ہو گئے مگر متواتر دو گھنٹے اس خطرناک پانی کا مقابلہ کرتے کرتے ان کے ہاتھ پاؤں ہمت ہار گئے تھے آخر ایک اور شدید طوفانی لہر انہیں ساتھ بہا کر لے گئی اور اس طرح اس خونی ندی نے ایک باہمت احمدی نوجوان کی جان لے لی۔

تماشائی دور کھڑے یہ سب کچھ دیکھ رہے تھے مگر کسی نے ہمت نہ کی کہ وہ اس بہادر نوجوان کی کچھ مدد کر سکیں جب یہ احمدی نوجوان اپنے آپ کو لہروں کے حوالے کر چکا تب چند خداترس لوگوں نے اس کی لاش کا تعاقب کیا اور تین گھنٹے کی مسلسل کوشش سے لاش کو پانی سے نکالا۔

حنیف احمد صاحب کے ڈوبنے کی اطلاع ان کے گھر 9 بجے صبح پہنچا دی گئی ان کے والد ڈیوٹی پر گئے ہوئے تھے محلہ کے دو احمدی نوجوان موقع پر جلدی پہنچ گئے جنہوں نے دو غیر احمدی احباب کی مدد کے ساتھ لاش کو گھر پہنچایا۔

اس اچانک اندوہناک حادثہ سے کبرام بچ گیا شہر اور حلقہ صدر کے احباب اور مستورات حنیف

صاحب کے گھر پہنچ گئیں اور کوئی آنکھ نہ تھی جو پرہیز نہ ہو اور کوئی دل نہ تھا جو اس جواں موت کو دیکھ کر خون کے آنسو نہ بہا رہا ہو۔ حنیف صاحب کی لاش دیکھ کر ایسے معلوم ہوتا تھا کہ جیسے وہ کوئی کارنمایاں انجام دے کر مٹی میں بند ہو رہے ہوں۔

انہوں نے بلاشبہ ایک بڑا کام انجام دیا انہوں نے اپنی عزیز جان کی قربانی دے کر ایک انسانی جان بچالی۔ اس مثالی قربانی کی خبر راولپنڈی کے اخبارات میں شائع ہوئی۔ دوسرے روز دو پہر 2 بجے ان کی لاش کو مری روڈ پہنچایا گیا جہاں سے انہیں جنازہ کی شکل میں مقامی قبرستان تک پہنچایا گیا وہاں مکرم محمد عالم صاحب سابق امیر راولپنڈی نے جنازہ پڑھایا اور سوا چار بجے انہیں سپرد خاک کر دیا گیا۔

(روزنامہ افضل 8 اگست 1956ء)

سہیل اظہر صاحب

(23 جولائی 2001ء)

23 جولائی کو راولپنڈی اسلام آباد میں خوفناک بارش ہوئی جس نے بارش کی شدت کے سوسالہ ریکارڈ توڑ دیے۔ اس سے قبل کم وقت میں اتنی زیادہ بارش کبھی نہیں ہوئی۔ اس شدید بارش سے راولپنڈی کے ندی نالوں میں پانی کا بہاؤ یکدم تیز ہو گیا۔ خاص طور پر نالہ لئی میں سیلابی پانی کی آمد کے بعد اس کی تیزی اور

بانی صفحہ 6 پر

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جا رہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بہشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔
سیکرٹری مجلس کارپرداز-ربوہ

مسئل نمبر 33890 میں تنزیلہ انجم بنت جاوید اقبال انجم قوم کھوکھر پیشہ طالب علمی عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن امیر پارک گوجرانوالہ بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 2001-7-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجم احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-300/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجم احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ تنزیلہ انجم ڈی سی روڈ امیر پارک گوجرانوالہ گواہ شد نمبر 1 جاوید اقبال انجم احمدیہ 31342 نمبر

مسئل نمبر 33891 میں غلام عائشہ زوجہ مکرم دلپذیر صاحب قوم بھٹی پیشہ خانہ داری عمر 54 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن اولکھ سٹریٹ امیر پارک ضلع گوجرانوالہ بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 2001-7-6 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجم احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- پلاٹ برقبہ 5 مرلہ واقع فیکٹری ایریا ربوہ مالیتی -/30000 روپے۔ 2- زیورات طلائی وزنی ایک تولہ 10 ماشہ مالیتی -/10300 روپے۔ 3- حق مہر وصول شدہ -/200 روپے۔ کل جائیداد مالیتی -/40500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ-600/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجم احمدیہ کرتی

رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ غلام عائشہ ساکن اولکھ سٹریٹ امیر پارک گوجرانوالہ گواہ شد نمبر 1 محمد شریف وصیت نمبر 31132 گواہ شد نمبر 2 محمد اسلم وصیت نمبر 30366 پسر موصیہ مسئل نمبر 33892 میں آصفہ انجم بنت جاوید اقبال انجم قوم کھوکھر پیشہ طالب علمی عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلی نمبر 1 امیر پارک ڈی سی روڈ گوجرانوالہ بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 2001-7-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجم احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجم احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ آصفہ انجم ساکن گلی نمبر 1 امیر پارک ڈی سی روڈ گوجرانوالہ گواہ شد نمبر 1 جاوید اقبال انجم وصیت نمبر 26021 گواہ شد نمبر 2 ڈاکٹر محمد اکرام وصیت نمبر 31342

مسئل نمبر 33893 میں ارشاد بیگم زوجہ حکیم بشیر احمد صاحب قوم وینس پیشہ خانہ داری عمر 54 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن محلہ غازی عباس شہر ضلع گوجرانوالہ بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 2001-7-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجم احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- پلاٹ رہائشی دو عدد برقبہ 9 مرلہ واقع محلہ غازی عباس گوجرانوالہ مالیتی -/120000 روپے۔ 2- حق مہر وصول شدہ -/500 روپے۔ 3- ایک سیٹ طلائی جھکے وزنی آدھا تولہ مالیتی -/3000 روپے۔ اور کواک طلائی مالیتی -/200 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ-500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجم احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ارشاد بیگم زوجہ حکیم بشیر احمد غازی عباس گوجرانوالہ گواہ شد نمبر 1 ڈاکٹر محمد اکرام

وصیت نمبر 31342 گواہ شد نمبر 2 شہزاد گلزار وصیت نمبر 28846

مسئل نمبر 33894 میں حکیم بشیر احمد ولد حکیم محمد رمضان قوم وینس پیشہ حکمت عمر 75 سال بیعت 1970ء ساکن محلہ غازی عباس نزد اعوان چوک شہر ضلع گوجرانوالہ بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 2001-7-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجم احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- ایک رہائشی مکان برقبہ 5 مرلہ واقع محلہ غازی عباس مالیتی -/250000 روپے۔ 2- ایک رہائشی پلاٹ برقبہ پونے سات مرلہ واقع غازی عباس مالیتی -/150000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ-2000/- روپے ماہوار بصورت حکمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجم احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد حکیم بشیر احمد گلی نمبر 2 محلہ غازی عباس نزد اعوان چوک گوجرانوالہ گواہ شد نمبر 1 ڈاکٹر محمد اکرام وصیت نمبر 31342 گواہ شد نمبر 2 شہزاد گلزار وصیت نمبر 28846

مسئل نمبر 33895 میں عاقلہ میر زوجہ میر محمد احمد صاحب قوم میر پیشہ خانہ داری عمر 44 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ماڈل ٹاؤن B-138 گوجرانوالہ بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 2001-7-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجم احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر وصول شدہ -/10000 روپے۔ 2- زیور طلائی وزنی 7 تولہ مالیتی -/42000 روپے۔ 3- دوکان برقبہ 3 مرلہ کا 1/2 حصہ میرے نام ہے مالیتی -/250000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ-1000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجم احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عاقلہ میر B-138 ماڈل ٹاؤن گوجرانوالہ گواہ شد نمبر 1 ڈاکٹر محمد اکرام وصیت نمبر 31342 گواہ شد نمبر 2 عبدالقدوس وصیت نمبر 30002

مسئل نمبر 33896 میں طاہر محمود ولد حکیم محمد الیاس قوم وینس باجوہ پیشہ کاروبارہ عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن محلہ رمضان پورہ نوشہرہ روڈ ضلع گوجرانوالہ بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 2001-1-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجم احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ کاروباری سرمایہ -/50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ-1500/- روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجم احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد طاہر محمود محلہ رمضان پورہ نوشہرہ روڈ گوجرانوالہ گواہ شد نمبر 1 ڈاکٹر محمد اکرام وصیت نمبر 31342 گواہ شد نمبر 2 شہزاد وصیت نمبر 28846

بقیہ صفحہ 5

شدت میں کئی گنا اضافہ ہو گیا۔ اس طوفان میں راولپنڈی کے احمدی خادم مکرم سہیل اظہر صاحب نے خدمت خلق کے دوران جان قربان کر دی۔ محسوف بہترین تیراک تھے، ایک خاتون کے شور بچانے پر کہ اس کا بچہ ڈوب رہا ہے، اسے بچاؤ سہیل اظہر صاحب نے فوراً اس عورت کے تخت جگر بچانے کے لئے پانی میں چھلانگ لگائی وہ اسے بچانے میں کامیاب تو ہو گئے لیکن نالہ کی تند تیز لہروں کے سامنے تو ازن برقرار نہ رکھ سکے اور بے قابو ہو کر شدید لہروں میں ڈوب کر وفات پا گئے اور خدمت خلق کے میدان میں نئے باب کا اضافہ کر دیا۔

یہ واقعہ 23 جولائی کی شام چھ بجے پیش آیا اور ان کی نعش قریباً ساڑھے چار گھنٹے بعد ملی۔ ان کا جسد خاکی ربوہ لایا گیا۔ مورخہ 24 جولائی 2001ء کو بعد نماز ظہر محترم راجہ نصیر احمد صاحب ناظر اصلاح و ارشاد نے بیت المبارک ربوہ میں ان کا جنازہ پڑھایا۔ اور قبرستان نمبر 1 میں تدفین ہوئی۔ مرحوم کے والد مکرم انیس احمد صاحب چند سال پیشتر وفات پا گئے تھے۔ تین بھائیوں میں سے بڑے تھے اور بی کام کے سٹوڈنٹ تھے۔ ان کی عمر 23 سال تھی۔ اور بہت صحت مند خوبصورت نوجوان تھے۔

(روزنامہ افضل 27 جولائی 2001ء)

نصرت جہاں اکیڈمی کی تمام کتابیں اور کاپیاں
ایکسرے ہائٹڈنگ جلد میں دستیاب ہے۔

LESS & GIFT

اقصی روڈ ربوہ
☎ 214314

ذیشان بک ڈپو

نیشنل الیکٹرونکس

ڈیلر: ریفریجریٹر- ڈی فریزرز- ایئر کنڈیشنرز
واشنگ مشین- ٹیلی ویژن
فون 7223228-7357309
1- لنک میٹرو روڈ جو دھال بلڈنگ (پنیا گراؤنڈ) لاہور

میٹرک کے طلباء متوجہ ہوں

میٹرک اور نڈل کے امتحان سے فارغ ہونے
والے طلباء کے لئے کمپیوٹر اور انگلش لیکچر کے
بین الاقوامی معیار کے مطابق شارٹ کورسز کا
کیم اپریل سے بفضلمہ تعالیٰ آغاز

میٹرک کے واقفین نوکے لئے خصوصی رعایت

کورسز کے ساتھ انٹرنیٹ اور ای میل کرنامت سیکھیں
ماڈرن اکیڈمی آف کمپیوٹر اینڈ لیکچرنگ سٹڈیز
کالج روڈ ربوہ- فون 212088

Neosat نمبر 1 نیوساٹ ڈیجیٹل ریسیور نہایت
کنٹرول ریٹ میں اور ہر جگہ فننگ کے لئے ہم سے
رابطہ کریں۔ رنگین T.V کی خرید و فروخت اور
تبادلے کیلئے۔ گلوبل ڈش سنٹر کالج روڈ ربوہ
فون دکان 213550.P.P گھر 213706

**خالص سونے کا گھر
احمد جیولرز**

اقصی روڈ افضل عمر مارکیٹ ربوہ 212040 ☎

کتب انگلش میڈیم۔ اردو میڈیم اور ہر قسم کی سٹیشنری کا بااعتماد مرکز

ESTD-1942

اردو بازار سرگودھا

ESTD-1999

بالتقابل جامعہ احمدیہ

ظفر بک ڈپو

☎ 0451-716088

☎ 04524-214496

آپ کے بچوں کے روشن مستقبل دینی اور اخلاقی تربیت کا معمار

فیری لیڈر اکیڈمی نرسری تا پنجم

یسرنا القرآن، وقف نو کا نصاب بھی پڑھایا جاتا ہے
نیز مناسب فیس کے ساتھ ٹیوشن کیلئے بعد نماز عصر رابطہ کریں

سرکن اور اچھارہ

کے علاوہ حیوانات کی دیگر امراض کے
لئے علاج ادویات اور لٹریچر دستیاب ہے
کیوریٹو میڈیسن کمپنی انٹرنیشنل گول بازار ربوہ
فون آفس 213156 فون سیلز 211047

اکسیر پائوریٹا

مسوڑوں سے خون اور پیپ کا آنا۔ دانتوں کا
ہلنا دانتوں کی میل ٹھنڈے یا گرم پانی کا لگنا۔
منہ سے بدبو آنا کے لئے بہت مفید ہے۔
تیار کردہ: ناصر دو خانہ
ڈول بازار ربوہ
☎ 04524-212434 Fax: 213966

خوشخبری چاندی میں ایس الیسی الیسی نئی آنکھوں کی قیمتوں
میں حیرت انگیز کمی۔ فرحت علی جیولرز اینڈ
یادگار روڈ
ربوہ
زرری ہاؤس
فون 213158

خدا کے فضل اور رحم کے ساتھ
زرمداد کمانے کا بہترین ذریعہ۔ کاروباری سیاحتی بیرون ملک تیرم
احمدی بھائیوں کیلئے ہاتھ کے بنے ہوئے ٹائین ساتھ لے جائیں
اصولاً ششما کالج ٹیبل ہاؤس کیش، انڈیا، ممبئی

HERCULES
Reliable Products for your Vehicle
خدمت کے 30 سال
TIN PACK
DOUBLE FILTERATION

ہر کو ایس آئل فلٹر
آئل فلٹر
پڑھائی سائنس جس